

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONICENI

PROCES VERBAL al ședinței ordinare din data de 26.05.2021

Consiliul local al comunei Oniceni, s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi **26.05.2021**.

În sală au fost prezenți primarul comunei, președintele de ședință, viceprimarul și secretarul general al comunei, membrii consiliului local participând telefonic.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 177 din 18.05.2021, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.29 privind aprobarea actualizării și suplimentării devizului general conform OUG 114/2018, aferent obiectivului de investiție "Reabilitare Școala Primara Valea Enei comuna Oniceni, jud.Neamt."

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ,, actualizării și suplimentării devizului general conform O.U.G. 114/2018 aferent obiectivului de investiție: "Reabilitare Școala Gimnaziala, Comuna Oniceni judetul Neamt"

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special și pentru modificarea HCL nr. 3 din 31.01.2018 privind atribuirea și încheierea contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECONEAMȚ", din Zona 2, județul Neamț

Sunt prezenți 13 din cei 13 consilieri aleși, doi fizic iar ceilalți 11(unsprezece), prin mijloace electronice sau telefonic, conform regulamentului Consiliului local.

Domnul președinte deschide ședința, dând citire ordinii de zi.

Doamna secretar general ia cuvântul și arată că în conformitate cu art.228 alin.1 și 2 din OUG 57/1999, alesul local are obligația de a se abține de la emiterea, aprobarea sau adoptarea actului administrativ, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru rudele sale, acesta având obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, interesul patrimonial personal care îl are la adoptarea hotărârii. Acest anunț se va consemna în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței

În continuare, domnul primar discută telefonic cu fiecare dintre cei 11 consilieri locali prezentând ordinea de zi și solicitând amendamente sau completări la proiectele puse în discuție pe ordinea de zi.

Supusă aprobării Consiliului, ordinea de zi este aprobată cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Doamna secretar general arată că procesul verbal al ședinței din data de 22.04.2021, a fost transmis letric la adresa de domiciliu, odată cu proiectul de hotărâre, în vederea studierii pentru aprobare.

Astfel că roagă membrii consiliului local să se pronunțe asupra aprobării acestuia.

De asemenea aduce la cunoștință faptul că proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi a primit aviz pozitiv din partea celor 3 comisii de specialitate pe domenii de activitate ale consiliului local, avizele fiind prezentate de către președinții comisiilor, anterior începerii prezentei ședințe.

Domnul Alinei Vasile, președintele de ședință ales, prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte al ședinței, dispune apelarea consilierilor locali, apelul telefonic fiind înregistrat după cum urmează:

1. **Domnul Pătrașcu Neculai**, declară că a primit materialele de ședință. Studiind proiectele de sedinta este de accord astfel cum au fost formulate si voteaza pentru la toate 3 precum si la procesul verbal al sedintei anterioare.

2. **Domnul Cepreagă Ștefan**, a primit materialele de ședință. Nu are modificări sau completări de adus Votează cu DA inclusiv pentru procesul verbal ale ședinței din 22.04.2021.

-3. **Domnul Țuțu Sorin**

A primit materialele de ședință. Nu are obiecțiuni, voteaza PENTRU la toate cele 3 proiecte inclusiv pentru PV al sedintei trecute.

4. **Domnul Bechean Petrică**, a primit materialele de ședință si este de acord in totalitate. Voteaza DA inclusiv pentru procesul verbal al sedintei precedente din 22.04.2021.

Atentioneaza inasa asupra pericolului de accidentare pe care il pot avea copiii ce folosesc spatiul de joaca deoarece nu au asteptat intarirea betonului turnat in zona pentru fixarea ustensilelor de joaca.

5. **Domnul Berza Didică**, declară că a primit materialele de ședință. Studiind proiectele de sedinta este de accord astfel cum au fost formulate si voteaza pentru la toate 3 precum si la procesul verbal al sedintei anterioare.

6. **Domnul Vântu Gabriel**, nu are modificări sau completări de adus proiectului de hotărâre. Este de accord cu acesta în forma prezentată. Votează cu DA inclusiv pentru procesul verbal al ședinței din 22.04.2021.

7. **Doamna Burlacu Catinca**, A primit materialele de ședință, nu are modificări sau completări de adus proiectelor. Este de accord cu acestea. Votează **pentru** inclusiv pentru procesul verbal al ședinței din 22.04.2021.

8. **Domnul Bechean Dorel**, este de acord cu proiectele de hotărâre în forma redactată. Este de acord cu procesul verbal al ședinței din 22.04.2021. Votează Da pentru toate.

9. **Domnul Cocea Claudiu**, nu are modificări sau completări de adus proiectelor de hotărâre. Este de accord cu acestea în forma prezentată. Votează cu DA inclusiv pentru procesul verbal al ședinței di data de 22.04.2021.

10. **Domnul Alinei Vasile**, președinte de ședință, nu are modificări sau completări de adus proiectelor de hotărâre.

Este de accord cu acestea în forma prezentată, fiind bine întocmit. Votează **pentru** inclusiv la procesul verbal al ședinței din 22 .04.2021.

11. **Domnul Roșu Dumitru**, viceprimar, nu are modificări sau completări de adus proiectelor de hotărâre.

Este de accord cu acestea în forma prezentată, fiind bine întocmit. Votează **pentru** inclusiv la procesul verbal al ședinței din 22 .04.2021.

12. **Domnul Țicu Stelică**, nu are modificări sau completări de adus proiectelor de hotărâre. Este de acord cu acestea în forma prezentată, fiind bine întocmit. Votază **pentru** inclusiv la procesul verbal al ședinței din 22 .04.2021.

13. **Doamna Cepreagă Monica-Ana**, nu are modificări sau completări de adus proiectelor de hotărâre.

Este de acord cu acestea în forma prezentată, fiind bine întocmit. Votază **pentru** inclusiv la procesul verbal al ședinței din 22 .04.2021.

Domnii președinți ai comisiilor de specialitate al consiliului local, au depus la secretarul general al primăriei , anterior sedinței, avizul pozitiv al comisiilor de specialitate , privind aprobarea celor 3 proiecte de hotărâre.

În finalul ședinței domnul președinte aduce la cunoștință faptul că proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi au intrunit 13 voturi pentru, fiind votate în unanimitate.

Nemaifiind alte discuții, s-au declarat închise lucrările ședinței de consiliu local din data de 26.05.2021.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ALINEI VASILE



SECRETAR GENERAL,

VĂTAVU LAURA-VALENTINA



